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GRECE, ATTIQUE, Athènes (vers 420 av.). Tétradrachme à la 
chouette.  Pozzi 1547v.  TTB. 17,2 g. Expert : Alain WEIL - Mail 

: weil.alain@wanadoo.fr

1

500 / 600 €

GRECE, MACEDOINE, Alexandre III (336-323).  Tétradrachme 
à la tête d’Héraklès coiffé de la léonté, frappé à Babylone. R/ 
Zeus aëtophore assis sur un trône. Le Rider 3746d. Quelques 

coups à l’avers sinon TTB. 17,2 g. Expert : Alain WEIL - Mail : 
weil.alain@wanadoo.fr

2

250 / 350 €

GRECE, MACEDOINE, Alexandre III (336-323). Statère d’or 
à la tête casquée d’Athéna. R/ Niké debout tenant couronne et 

stylis, trident dans le champ. TTB. 8,7 g.  Expert : Alain WEIL - 
Mail : weil.alain@wanadoo.fr

3

1200 / 1700 €

GRECE, MACEDOINE, Alexandre III (336-323). Statère d’or à 
la tête casquée d’Athéna. Un second exemplaire varié. Au revers, 
dans le champ, MI et monogramme dans une couronne (frappe 

de Babylone).  TTB. 8,6 g. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.
alain@wanadoo.fr

4

1300 / 1800 €

ROME, REPUBLIQUE.Lot de six deniers variés dont un de 
Mamilius Limetanus (vers 82 av.J.C.). au buste de Mercure, 

(R/ Ulysse et son chien, B Mamilia 6).      Les 6, états divers ( 
B, TB, TTB). 21,7 g. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@

wanadoo.fr

5

100 / 200 €

ROME, EMPIRE. Lot de trois deniers dont un d’Auguste (B.72), 
un de Claude (fourré) et un de  Domitien.  Les 3, B. 9,3 g. Expert 

: Alain WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

6

30 / 60 €

ROME, VESPASIEN (69-79). Denier. 5/ Caducée ailé. C 361. 
Beau portrait. TTB à superbe. 3,6 g. Expert : Alain WEIL - Mail : 

weil.alain@wanadoo.fr

7

120 / 200 €

ROME, ANTONIN le PIEUX (138-161). Denier. R/ Consecratio. 
C 164. TTB. 3,1 g. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@

wanadoo.fr

8

80 / 120 €

ROME, MACRIN (217-218). Denier. R/ La Providence. C. 108.  
TTB. 3,7 g. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

9

100 / 150 €

ROME, EMPIRE. Lot de trois deniers pour Septime Sévère (R/
Neptune), Alexandre, Sévère (R/Spes) et Maximin (R/La Paix). 
Les 3, superbes. 9,3 g. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@

wanadoo.fr

10

150 / 200 €

ROME, DRUSUS (13 av.-23). As de bronze (R/S.C.). C6.  
Presque superbe et rare en cet état. 11,1 g. Expert : Alain WEIL - 

Mail : weil.alain@wanadoo.fr

11

200 / 300 €

ROME, AUGUSTE (27 av.-14).  Dupondius frappé sous Tibère. 
R/ Auguste assis à g. et légende « CONSENSVS SENAT ET EQ. 
ORDIN. P.Q.R. »  C 87. TTB. 16,3 g. Expert : Alain WEIL - Mail 

: weil.alain@wanadoo.fr

12

120 / 180 €
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ROME, CLAUDE (41-54). As. R/ La Liberté debout. C 47. TTB. 
9,7 g. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

13

100 / 150 €

ROME, VESPASIEN (69-79). Dupondius. R/ Rome assise. C 
409. TTB, les champs nettoyés. 12,1 g. Expert : Alain WEIL - 

Mail : weil.alain@wanadoo.fr

14

100 / 150 €

ROME, HADRIEN (117-135). Dupondius. R/ La Piété devant un 
autel. Presque superbe/TTB. 13,1 g. Expert : Alain WEIL - Mail : 

weil.alain@wanadoo.fr

15

150 / 200 €

ROME, TRAJAN (98-117). Sesterce. R/ La Paix debout à g. 
posant un pied sur un Dace. C 406. TTB/légèrement retouché. 

26,1 g. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

16

200 / 300 €

ROME, JULIE MAMMEE (mère d’Alexandre Sévère).  Sesterce. 
R/ La Félicité. C 10.TTB. 27,2 g. Expert : Alain WEIL - Mail : 

weil.alain@wanadoo.fr

17

200 / 300 €

ROME, PHILIPPE PERE et OTACILIE SEVERE. Bronze 
colonial aux bustes affrontés de l’empereur et son épouse. TTB/

Superbe. 13,8 g. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@
wanadoo.fr

18

120 / 180 €

ROME, PHILIPPE PERE ( 244-249). Tétradrachme colonial 
de Séleucie et Piérie frappé à Antioche sur Oronte. R/ Aigle 
aux ailes éployées, tenant une couronne dans son bec.TTB 
à Superbe. 12,3 g. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@

wanadoo.fr

19

100 / 200 €

ROME, EMPIRE. Lot de trois As pour Agrippa, Domitien 
et Antonin le Pieux. Beaux portraits et pièces TTB mais 

retouchées. Les 3,  31,8 g. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.
alain@wanadoo.fr

20

180 / 250 €

ROME – Empire – Lot de trois folis – Dioclétien, Maximien et 
Constance . TTB. 27 g.

21

80 / 120 €

NÎMES – As Auguste et Agrippa. TB. 12,4 g.

21,1

40 / 60 €

MARSEILLE – Bronze au taureau. TB. 10,5 g.

21,2

120 / 150 €

NÎMES – Bronze Volques arécomiques – Monnaie gauloise. 
TB. 1,6 g.

21,3

60 / 80 €
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ROME – République – Sesterce anonymes – Jannus. TB. 35 g.

21,4

120 / 150 €

ROME – Empire – Sesterce Faustine mère . TB. 26,1 g.

21,5

60 / 80 €

BYZANCE, JUSTINIEN (527-565). Solidus d’or de 
Constantinople. R/ Ange tenant croix et globe crucigère. TTB. 

4,5 g. D : 19 mm. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@
wanadoo.fr

22

250 / 350 €

FRANCE, Provence Jeanne de Naples (1343-1382). Franc à pied 
d’Avignon d’or à l’imitation des monnaies de Charles V. Boudeau 
853v.  TTB. 3,8 g. D : 29 mm. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.

alain@wanadoo.fr

23

900 / 1300 €

PHILIPPE VI de VALOIS (1328-1350). Double royal d’or (6,68 
g). Duplessy 253. Rare, B/TB. 6,7 g. D : 34 mm. Expert : Alain 

WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

24

800 / 1200 €

PHILIPPE VI de VALOIS (1328-1350) - Archange Saint-Michel 
couronné, debout sous un dais gothique, tenant un long sceptre 
fleurdelisé avec lequel il maintient le dragon gisant à ses pieds. - 
R/. Croix feuillue dans un quadrilobe fleurdelisé et cantonné de 
quatre couronnelles. - Ange d’or - Pièce en or : 6,36 g. D : 32 mm

24,1

3000 / 4000 €

HENRI VI (1422-1453). Salut d’or pour Saint Lô (lys initial). 
Duplessy 443. Flan court,TB. 3,5 g. D : 26 mm. Expert : Alain 

WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

25

600 / 900 €

CHARLES VII (1422-1461). Demi écu or à la couronne avec 
couronne initiale. Ciani 643. Assez rare, TB, manque de planéité. 

1,7 g. D : 19 mm. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@
wanadoo.fr

26

200 / 400 €

LOUIS XI (1461-1483). Ecu d’or à la couronne pour Saint Lô 
(point 19°). Ciani 741. TB. 3,4 g. D : 27 mm. Expert : Alain 

WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

27

300 / 500 €

LOUIS XI (1461-1483). Ecu d’or au soleil. Ciani 754. TTB. 3,4 g. 
26 mm. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

28

350 / 550 €

FRANCOIS I (1515-1547). Ecu d’or au soleil pour Saint Pourçain 
(point 11°). TB. 3,4 g. D : 26 mm. Expert : Alain WEIL - Mail : 

weil.alain@wanadoo.fr

29

300 / 500 €

LOUIS XIII (1610-1643). Ecu d’or au soleil, 1636 Paris. G 55. 
TTB. 3,3 g. D : 25 mm. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@

wanadoo.fr

30

500 / 700 €
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LOUIS XV (1715-1774). Louis aux lunettes d’or, 1726 Paris 
(1er semestre), G 340. Un exemplaire absolument Superbe des 
premières frappes de ce louis. 8,3 g. D : 24 mm. Expert : Alain 

WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

31

750 / 950 €

LOUIS XV (1715-1774). Louis aux lunettes d’or, 1738 Nantes. 
Presque superbe...avant nettoyage et lustrage. 8,2 g. D : 24 mm. 

Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

32

350 / 550 €

LOUIS XV (1715-1774). Louis au bandeau d’or, 1753 Paris, 
traces de nettoyage et défaut de frappe. 8,1 g. D : 24 mm. Expert 

: Alain WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

33

350 / 550 €

LOUIS XV (1715-1774). Louis au bandeau d’or, 1747 Lille. TB. 
8 g. 24 mm

34

350 / 550 €

LOUIS XV (1715-1774). Louis au bandeau d’or, 1761 Strasbourg. 
TTB. 8,1 g. 24 mm. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@

wanadoo.fr

35

500 / 800 €

LOUIS XVI (1774-1793). Double louis au buste nu d’or, 1786 
Limoges. G 363.                 TTB. 15,4 g. 29 mm. Expert : Alain 

WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

36

750 / 950 €

LOUIS XVI (1774-1793). Double louis au buste nu d’or, 1786 
Strasbourg. TB/TTB. 15,4 g. 29 mm. Expert : Alain WEIL - Mail 

: weil.alain@wanadoo.fr

37

700 / 900 €

LOUIS XVI (1774-1793). Lot de 2 louis au buste nu d’or : 1786 
A et 1787 W. Les 2, presque TTB. 15,3 g. 23 mm. Expert : Alain 

WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

38

630 / 930 €

LOUIS XVI (1774-1793). Lot de 2 louis au buste nu d’or, 1786 
Paris.  Les 2, TTB et TTB/Superbe. 15,5 g. 24 mm. Expert : Alain 

WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

39

650 / 850 €

LOUIS XVIII (1814-1824). 20 francs or, 1818 Paris. TB. 6,6 g. 21 
mm. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

40

270 / 370 €

CHARLES le CHAUVE (840-877)*. Denier de Toulouse au 
monogramme karolin. TTB. 1,4 g. 21 mm. Expert : Alain WEIL 

- Mail : weil.alain@wanadoo.fr

41

90 / 120 €

CHARLES le CHAUVE (840-877)*. Obole de Melle au 
monogramme karolin. TTB, patine foncée. 0,8 g. 18 mm. Expert 

: Alain WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

42

100 / 150 €
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HENRI VI d’ANGLETERRE (1422-1453)*. Blanc aux écus 
frappé à Paris. TTB. 2,9 g. 28 mm. Expert : Alain WEIL - Mail : 

weil.alain@wanadoo.fr

43

150 / 200 €

HENRI III (1574-1589)*. Franc au col plat, 1579 Bayonne.  
TTB. 13,8 g. 35 mm. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@

wanadoo.fr

44

180 / 280 €

HENRI III (1574-1589)*. Lot d’un demi franc au col plat 
(Limoges, 1587) et d’un quart d’écu de Rennes (1579). Les 2, TB 
et TTB. 14,5 g. 30 mm. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@

wanadoo.fr

45

120 / 200 €

HENRI III (1574-1589)*. Quart d’écu, 1577 Poitiers.  TTB, 
frappe de qualité rare. 9,8 g. 30 mm. Expert : Alain WEIL - Mail 

: weil.alain@wanadoo.fr

46

150 / 200 €

HENRI IV (1594-1610)*. Quart d’écu de Navarre, 1596. TTB à 
superbe, belle patine. 9,7 g. 31 mm. Expert : Alain WEIL - Mail : 

weil.alain@wanadoo.fr

47

100 / 200 €

LOUIS XIV (1643-1715)*. Ecu à la mèche longue, 1651 Paris. 
TTB. 27,2 g. 40 mm. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@

wanadoo.fr

48

150 / 200 €

LOUIS XIV (1643-1715)*. Ecu aux insignes, 1701 Rennes. 
Superbe réformation, belle patine. 26,3 g. 42 mm. Expert : Alain 

WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

49

250 / 350 €

LOUIS XIV (1643-1715)*. Demi écu à la mèche longue, 1652 
Riom. TTB, défaut du flan au listel. 13,6 g. 32 mm. Expert : Alain 

WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

50

180 / 280 €

LOUIS XIV (1643-1715)*. Quart d’écu à la mèche courte, 1643 
Paris. TTB, belle patine. 6,9 g. 27 mm. Expert : Alain WEIL - 

Mail : weil.alain@wanadoo.fr

51

150 / 250 €

LOUIS XIV (1643-1715)*. Douzième d’écu à la mèche courte, 
Limoges 1660. Superbe. 2,3 g. 20 mm. Expert : Alain WEIL - 

Mail : weil.alain@wanadoo.fr

52

140 / 200 €

LOUIS XVI (1774-1793)*. Lot de 2 dixièmes d’écu pour Paris 
(1782 et 1876). Superbe et TTB. 5,9 g. 22 mm. Expert : Alain 

WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

53

200 / 300 €

LOUIS XVI (1774-1793)*. Ecu aux branches d’olivier, 1786 
Orléans. Superbe mais ajusté, patine irisée au revers. 29,3 g. 41 

mm. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

54

190 / 290 €
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LOUIS XVI (1774-1793)*. Deux sols de bronze au faisceau, 1791 
an 3, pour Paris (A pointé). Superbe et rare en cet état. 23,8 g. 33 

mm. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

55

200 / 300 €

NAPOLEON I (1804-1814)*. Un franc lauré, 1809 La Rochelle. 
Rare et TB. 4,8 g. 24 mm. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.

alain@wanadoo.fr

56

70 / 100 €

NAPOLEON I (1804-1814)*. Demi franc lauré, 1811 Marseille. 
Rare et presque TTB. 2,6 g. 18 mm. Expert : Alain WEIL - Mail : 

weil.alain@wanadoo.fr

57

80 / 120 €

NAPOLEON I (1804-1814)*. Lot de trois p. de un franc dont 
2 tête nue : an 12 et an 13 Paris, 1813 Rouen. Presque TTB et 
TB. 14,8 g. 23 mm. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@

wanadoo.fr

58

160 / 250 €

NAPOLEON I (1804-1814)*. Deux francs laurée, 1810 Bayonne. 
Très rare et B à TB. 9,6 g. 26 mm. Expert : Alain WEIL - Mail : 

weil.alain@wanadoo.fr

59

250 / 350 €

NAPOLEON I (1804-1814). Lot de deux p. de 2 francs laurées 
: Paris 1808 et 1813. TB et TTB. 19,7 g. 27 mm. Expert : Alain 

WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

60

250 / 350 €

CHARLES X (1824-1830). Un franc, 1827 Lille. TTB à superbe. 
5,1 g. 23 mm. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.

fr

61

200 / 300 €

CHARLES X (1824-1830)*. Demi franc, 1828 Paris. Superbe, le 
revers à l’aspect de flan bruni. 2,5 g. 18 mm. Expert : Alain WEIL 

- Mail : weil.alain@wanadoo.fr

62

250 / 350 €

LOUIS PHILIPPE (1830-1848)*. Deux francs, 1848 Paris. 
Superbe. 10 g. 27 mm. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@

wanadoo.fr

63

350 / 450 €

LOUIS PHILIPPE (1830-1848)*. Franc, 1847 Paris.  Superbe. 5,2 
g. 23 mm. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

64

200 / 300 €

LOUIS PHILIPPE (1830-1848)*. Module de 5 francs en argent 
pour la visite du roi à Rouen le 18 mai 1831 (tranche inscrite). 
Superbe et patinée. 25 g. 37 mm. Expert : Alain WEIL - Mail : 

weil.alain@wanadoo.fr

65

300 / 400 €

ANGLETERRE, CHARLES I (1625-1649). Unit de XX Schilling 
en or. Friedberg 246. TB/TTB. 8,9 g. 35 mm. Expert : Alain 

WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

66

600 / 800 €
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ESPAGNE, FERDINAND et ISABELLE (1476-1516). Double 
excelente de Séville en or. Friedberg 129. TTB. 7,1 g. 30 mm. 

Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

67

800 / 1000 €

ESPAGNE, CHARLES IV (1788-1808). Quatre escudos en or, 
1791 Madrid et escudo 1793, Madrid. Friedberg 294 et 298. 
Les 2, TB (Traces de soudures au revers pour le 4 escudos) . 

16,6 g. 29 et 18 mm. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@
wanadoo.fr

68

550 / 750 €

ESPAGNE, CHARLES IV (1788-1808). Quatre escudos en or, 
1792. TTB. 13,5 g. 29 mm. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.

alain@wanadoo.fr

69

450 / 650 €

ESPAGNE, CHARLES IV (1788-1808). Escudo en or, 1792 
Madrid. On joint un deux escudos en or de Charles III pour la 

Colombie (1782, Popayan). Les deux TB et B à TB (a été monté). 
9,5 g. 18 à 21 mm. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@

wanadoo.fr

70

300 / 500 €

ITALIE, Royaume des deux Siciles, FERDINAND IV (1759-
1825) Pièce de 6 ducats en or, 1775. Friedberg 849. TB, pliée. 

8,8 g. 27 mm

71

300 / 500 €

ITALIE, Sardaigne, CHARLES EMMANUEL III (1730-1773) 
Demi doppia en or de 1764. Friedberg 1106. TB. 4,8 g. 22 mm. 

Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

72

500 / 700 €

ITALIEE, Venise, Pietro Londo (1539-1545). Sequin en or. 
Friedberg 1248. TB, chocs et accidents. 3,6 g. 21 mm. Expert : 

Alain WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

73

150 / 200 €

MAROC, Moulay Abd’el Rahman (1238-1276 H). Lot de trois 
dinars bunduqui en or datés 1247, 1248 et 1249 H. Friedberg 

49. TB. 10,1 g. 17 mm. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@
wanadoo.fr

74

350 / 450 €

PAYS BAS. LOUIS NAPOLEON (1806-1810). Un ducat en or. 
Friedberg 322. TB à TTB. 3,5 g. 20 mm. Expert : Alain WEIL - 

Mail : weil.alain@wanadoo.fr

75

300 / 400 €

BRESIL. Jean Prince Régent (1805-1817). 4000 Réis en or, 1816. 
Friedberg 97a. Traces de monture. TTB. 8 g. 26 mm. Expert : 

Alain WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

76

300 / 400 €

VATICAN, Nicolas V (1447-1455). Ducat en or, Friedberg 5. 
TTB. 3,6 g. 22 mm. Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@

wanadoo.fr

77

650 / 850 €

ISLAM. Lot de deux monnaies d’or. 6,8 g. 17 mm et 22 mm. 
Expert : Alain WEIL - Mail : weil.alain@wanadoo.fr

78

250 / 450 €
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Médaille en or 900/1000 pour les 700 ans de la mort de St Louis 
- 1970 - Monnaie de Paris - 17,5 g - 31 mm

79

750 / 900 €

Charles X - 40 francs or 900/1000 - 1830 A (Paris) - 12,92 g. 
26 mm

80

550 / 700 €

Charles X - 40 francs or 900/1000 - 1830 A (Paris) - 12,88 g. 
26 mm

81

550 / 700 €

Louis-Philippe - 40 francs or 900/1000 - 1831 A (Paris) - 12,90 
g. 26 mm

82

550 / 700 €

Louis-Philippe - 20 francs or 900/1000 - 1841 A (Paris) - 6,45 
g. 21 mm

83

270 / 350 €

Louis-Philippe - 20 francs or 900/1000 - 1841 A (Paris) - 6,44 
g. 21 mm

84

270 / 350 €

Louis-Philippe - 20 francs or 900/1000 - 1841 A (Paris) - 6,42 
g. 21 mm

85

270 / 350 €

Louis-Philippe - 20 francs or 900/1000 - 1841 A (Paris) - 6,46 
g. 21 mm

86

270 / 350 €

Louis-Philippe - 20 francs or 900/1000 - 1841 A (Paris) - 6,45 
g. 21 mm

87

270 / 350 €

Napoléon III - 10 francs or 900/1000 - Tête nue - 1859 A (Paris) 
- 3,21 g. 19 mm

88

135 / 185 €

Napoléon III - 10 francs or 900/1000 - Tête nue - 1859 A (Paris) 
- 3,18 g. 19 mm

89

135 / 185 €

Napoléon III - 10 francs or 900/1000 - Tête nue - 1859 BB 
(Strasbourg) - 3,22 g. 19 mm

90

135 / 185 €
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Napoléon III - 10 francs or 900/1000 - Tête nue - 1859 BB 
(Strasbourg) - 3,22 g. 19 mm

91

135 / 185 €

Napoléon III - 10 francs or 900/1000 - Tête nue - 1860 BB 
(Strasbourg) - 3,24 g. 19 mm

92

135 / 185 €

Médaille en or 900/1000 - Signe astrologique du Cancer - 5,97 
g. 22 mm

93

250 / 320 €

France - 100 euros or semeuse 999/1000  - 2010 - 3,12 g. 16 mm

94

150 / 250 €

France - 100 euros or semeuse 999/1000 - 2008 - 3,13 g. 16 mm

95

150 / 250 €

France - 100 euros or semeuse 999/1000 - 2010 - 3,13 g. 16 mm

96

150 / 250 €

France - 100 euros or semeuse 999/1000 - 2009 -  3,11 g. 16 mm

97

150 / 250 €

France - 100 euros or semeuse 999/1000 - 2008 - 3,12 g. 16 mm

98

150 / 250 €

50 euros or 920/1000 - Jacques Cartier - 2011 - 8,46 g - 3000 
ex. 23 mm

99

370 / 470 €

France - 100 euros or semeuse 999/1000 - 2009 - 3,12 g. 15 mm

100

150 / 250 €

Charles X - 40 francs or 900/1000 - 1830 A (Paris) - 12,88 g. 
26 mm

101

550 / 700 €

Napoléon Ier - 40 francs or 900/1000 - 1812 A (Paris) - 12,88 
g. 26 mm

102

550 / 700 €
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Napoléon Ier - 40 francs or 900/1000 - 1811 A (Paris) - 12,91 
g. 26 mm

103

550 / 700 €

50 euros or 920/1000 - Château de Versailles - 2011 - 8,45 g - 
1000 ex. 21 mm

104

370 / 470 €

Mexique - 10 pesos or 900/1000 - 1908 - 8,33 g. 22 mm

105

350 / 450 €

Empire ottoman - 100 kurush en or 917/1000 - 7,20 g. 22 mm

106

310 / 410 €

Empire ottoman - 100 kurush en or 917/1000 - 7,10 g. 22 mm

107

310 / 410 €

Médaille en or 900/1000 de Jean XXIII - 1962 - 6,98 g. 22 mm

108

290 / 350 €

Médaille en or 750/1000 - Tunnel sous la Manche 1ère jonction 
1990 - 6,47 g. 21 mm

109

225 / 285 €

Médaille en or semeuse 585/1000 - 2009 - In memoriam 120ème 
anniversaire de la construction de la Tour Eiffel et 40 ans du vol 
inaugural du Concorde et Apollo XI 40ème anniversaire 1er pas 

sur la lune - 3,53 g. 21 mm

110

100 / 150 €

Monaco 20 euros or 900/1000 - 2008 - 6,45 g - 3000 ex. 21 mm

111

275 / 375 €

France - 10 francs Schuman en or 920/1000 - 1986 - 7 g - 5000 
ex. 20 mm

112

310 / 410 €

France - 10 francs Schuman en or 920/1000 - 1986 - 7 g - 5000 
ex. 20 mm

113

310 / 410 €

Mexique - 2 pesos or 900/1000 - 1945 - 1,68 g. 13 mm

114

70 / 120 €
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Mexique - 2 pesos or 900/1000 - 1945 - 1,65 g. 13 mm

115

70 / 120 €

Mexique - 2 pesos or 900/1000 - 1945 - 1,64 g. 13 mm

116

70 / 120 €

France - 200 euros or 999/1000 - 2012 - 4 g. 21 mm

117

185 / 225 €

Royaume de Prusse - Friedrich d’or 903/1000 - 1809 A - 6,64 
g. 24 mm

118

290 / 390 €

Etats Unis - California - 1 dollar or 900/1000 - 1876 - 0,70 g. 
13 mm

119

30 / 60 €

Médaille or 999/1000 - Un gramme, Commémoration système 
métrique - 1981 - 1 g. 10 mm

120

45 / 75 €

Médaille en or 999/1000 - Europa - 1990 - 6,47 g. 21 mm

121

300 / 400 €

France - 100 francs or 900/1000 bazor - 1935 - 6,57 g. 21 mm

122

290 / 400 €

50 euros or 920/1000 - 2011 - 8,46 g. 22 mm

123

350 / 450 €

Médaille en or 999/1000 - Jean Paul II - Europa Strasbourg - 
1988 - 6,48 g. 21 mm

124

300 / 400 €

Médaille en or 999/1000 - Jean Paul II - 1980 - 6,46 g. 21 mm

125

300 / 400 €

Médaille en or 999/1000 - Géneral de Gaulle - 1980 - 6,47 g. 
21 mm

126

300 / 400 €



Numismatique & Monnaies de collection du 30 juillet 2021

13

50 euros or 920/1000 - 2011 - 8,46 g. 22 mm

127

370 / 470 €

Médaille en or 999/1000 - Louis XIV - 1980 - 6,03 g. 21 mm

128

275 / 325 €

Médaille en or semeuse 585/1000 - 2010 - In memoriam - Arc de 
triomphe, métro de Paris et Chopin - 3,49 g. 21 mm

129

95 / 125 €

Etats Unis - California - 1/2 dollar or 900/1000 - 1875 - 0,26 g. 
11 mm

130

15 / 35 €

Jeton en or 900/1000 - Miniature de 20 francs - 1981 - 1,17 g. 
10 mm

131

50 / 70 €

Napoléon III - 5 francs or 900/1000 -  1854 A (Paris) - 1,59 g. 
14 mm

132

65 / 95 €

Napoléon III - 5 francs or 900/1000 -  1854 A (Paris) - 1,60 g. 
14 mm

133

65 / 95 €

Napoléon Ier Règne d’Italie 40 lire or 900/1000 - 1812 M - 12,88 
g. 26 mm

134

550 / 700 €

Napoléon Ier Règne d’Italie 40 lire or 900/1000 - 1814 M - 12,87 
g. 26 mm

135

550 / 700 €

Italie - Sardaigne - 40 lire or 900/1000 - 1825 - 12,88 g. 26 mm

136

550 / 700 €

Napoléon 1er - 40 francs or 900/1000 - 1806 A (Paris) - 12,89 
g. 26 mm

137

550 / 700 €

Napoléon 1er - 40 francs or 900/1000 - 1811 A (Paris) - 12,79 
g. 26 mm

138

550 / 700 €
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Louis Philippe - 40 francs or 900/1000 - 1835 A (Paris) - 12,89 
g. 26 mm

139

550 / 700 €

Napoléon 1er Consul - 40 francs or 900/1000 - An 12 A (Paris) 
- 12,90 g. 26 mm

140

550 / 700 €

Napoléon 1er - 40 francs or 900/1000 - An 14 A (Paris) - 12,88 
g. 26 mm

141

550 / 700 €

Napoléon 1er - 40 francs or 900/1000 - 1806 U (Turin) - 12,92 
g. 26 mm

142

550 / 700 €

Napoléon 1er - 40 francs or 900/1000 - 1812 A (Paris) - 12,82 
g. 26 mm

143

550 / 700 €

Napoléon 1er - 40 francs or 900/1000 - 1812 A (Paris) - 12,88 
g. 26 mm

144

550 / 700 €

Louis Philippe - 40 francs or 900/1000 - 1831 A (Paris) - 12,82 
g. 26 mm

145

550 / 700 €

Charles X - 40 francs or 900/1000 - 1830 A (Paris) - 12,87 g. 
26 mm

146

550 / 700 €

Charles X - 40 francs or 900/1000 - 1830 A (Paris) - 12,85 g. 
26 mm

147

550 / 700 €

Charles X - 40 francs or 900/1000 - 1830 A (Paris) - 12,79 g. 
26 mm

148

550 / 700 €

Charles X - 40 francs or 900/1000 - 1830 A (Paris) - 12,84 g. 
26 mm

149

550 / 700 €

Charles X - 40 francs or 900/1000 - 1830 A (Paris) - 12,82 g. 
26 mm

150

550 / 700 €
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Charles X - 40 francs or 900/1000 - 1830 A (Paris) - 12,85 g. 
26 mm

151

550 / 700 €

Louis Philippe - 40 francs or 900/1000 - 1831 A (Paris) - 12,89 
g. 26 mm

152

550 / 700 €

Louis Philippe - 40 francs or 900/1000 - 1831 A (Paris) - 12,84 
g. 26 mm

153

550 / 700 €

Louis Philippe - 40 francs or 900/1000 - 1831 A (Paris) - 12,90 
g. 26 mm

154

550 / 700 €

Louis Philippe - 40 francs or 900/1000 - 1831 A (Paris) - 12,89 
g. 26 mm

155

550 / 700 €

Napoléon III - 50 francs or 900/1000 - 1855 A (Paris) - 16,13 
g. 28 mm

156

690 / 800 €

Napoléon III - 50 francs or 900/1000 - 1855 A (Paris) - 16,20 
g. 28 mm

157

690 / 800 €

Napoléon III - 50 francs or 900/1000 - 1855 A (Paris) - 16,12 
g. 28 mm

158

690 / 800 €

Napoléon III - 50 francs or 900/1000 - 1856 A (Paris) - 16,18 
g. 28 mm

159

690 / 800 €

Napoléon III - 50 francs or 900/1000 - 1857 A (Paris) - 16,12 
g. 28 mm

160

690 / 800 €

Napoléon III - 50 francs or 900/1000 - 1857 A (Paris) - 16,01 
g. 28 mm

161

690 / 800 €

Napoléon III - 50 francs or 900/1000 - 1857 A (Paris) - 16,17 
g. 28 mm

162

690 / 800 €
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Napoléon III - 50 francs or 900/1000 - 1858 A (Paris) - 16,07 
g. 28 mm

163

690 / 800 €

Napoléon III - 50 francs or 900/1000 - 1858 A (Paris) - 16,11 
g. 28 mm

164

690 / 800 €

Napoléon III - 50 francs or 900/1000 - 1858 A (Paris) - 16,09 
g. 28 mm

165

690 / 800 €

Napoléon III - 50 francs or 900/1000 - 1858 A (Paris) - 16,14 
g. 28 mm

166

690 / 800 €

Napoléon III - 50 francs or 900/1000 - 1858 A (Paris) - 16,12 
g. 28 mm

167

690 / 800 €

Napoléon III - 50 francs or 900/1000 - 1859 A (Paris) - 16,14 
g. 28 mm

168

690 / 800 €

France - 100 francs or 900/1000 bazor - 1935 - 6,54 g. 21 mm

169

280 / 380 €

Charles X - 40 francs or 900/1000 - 1830 A (Paris) - 12,90 g. 
26 mm

170

550 / 700 €

Mexique - 20 pesos or 900/1000 - 1959 - 16,68 g. 27 mm

171

715 / 850 €

Médaille en or 900/1000 - Paul VI - 7,59 g. 26 mm

172

325 / 450 €

France - 100 francs or 920/1000 - Marie Curie - 1984 - 17,00 g. 
31 mm

173

740 / 940 €

France - 100 francs or 920/1000 - Liberté - 1988 - 17,04 g. 31 
mm

174

740 / 940 €
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France - 100 francs or 920/1000 - Général La Fayette - 1987 - 
16,99 g. 31 mm

175

740 / 940 €

France - 100 francs or 920/1000 - Général La Fayette - 1987 - 
17,02 g. 31 mm

176

740 / 940 €

France - 100 francs or 920/1000 - Général La Fayette - 1987 - 
17,02 g. 31 mm

177

740 / 940 €

France - 100 francs or 920/1000 - Génie - 1989 - 17 g. 31 mm

178

740 / 940 €

France - 100 francs or 920/1000 - Génie - 1989 - 17,02 g. 31 mm

179

740 / 940 €

France - 100 francs or 920/1000 - Génie - 1989 - 17,03 g. 31 mm

180

740 / 940 €

France - 100 francs or 920/1000 - Génie - 1989 - 17,02 g. 31 mm

181

740 / 940 €

France - Piéfort en or 920/1000 - 100 francs Panthéon - 1983 - 
53,74 g. 31 mm

182

2360 / 3360 €

France - 100 francs or 920/1000 - Coupe du monde de rugby - 
1999 - 17,05 g. 31 mm

183

750 / 950 €

France - 500 francs or 920/1000 - Libération de Paris - 1994 - 
17,04 g. 31 mm

184

750 / 950 €

Belgique - 50 écus or 900 /1000 - 1988 - 17,27 g. 29 mm

185

740 / 850 €

Belgique - 50 écus or 900 /1000 - 1987 - 17,32 g. 29 mm

186

740 / 850 €
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Belgique - 50 écus or 900 /1000 - 1987 - 17,29 g. 29 mm

187

740 / 850 €

Belgique - 50 écus or 900 /1000 - 1987 - 17,33 g. 29 mm

188

740 / 850 €

Belgique - 50 écus or 900 /1000 - 1987 - 17,30 g. 29 mm

189

740 / 850 €

Belgique - 50 écus or 900 /1000 - 1987 - 17,29 g. 29 mm

190

740 / 850 €

Belgique - 50 écus or 900 /1000 - 1987 - 17,29 g. 29 mm

191

740 / 850 €

Belgique - 50 écus or 900 /1000 - 1987 - 17,28 g. 29 mm

192

740 / 850 €

Belgique - 50 écus or 900 /1000 - 1987 - 17,31 g. 29 mm

193

740 / 850 €

France - 500 euros semeuse or 999/1000 - 2010 - 12,04 g. 31 mm

194

550 / 750 €

France - 10 francs or 920/1000 - Rolland Garros - 1988 - 12,02 
g. 31 mm

195

530 / 630 €

France - Piéfort en or 920/1000 - 10 francs Conquête de l’espace 
- 1983 - 38,94 g. 26 mm

196

1710 / 1910 €

Médaille en or 916/1000 - 50 ans du nouveau franc - 2010 - 
50,18 g. 41 mm

197

2160 / 2460 €

Jeton américain en or 916/1000 - US Mint Philadelphia - 32 g. 
30 mm

198

1380 / 1680 €
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Etats-Unis - 20 dollars en or 999/1000 - Saint Gaudens - 2009 - 
31,16 g. 26 mm

199

1400 / 1800 €

Etats-Unis - 10 dollars en or 900/1000 - 1984 - 16,78 g. 26 mm

200

720 / 850 €

Pologne - 200 zloty en or 900/1000 - 2002 - 15,55 g. 27 mm

201

670 / 770 €

Vénézuela - Jeton or 900/1000 Paramaconi - 1955 - 22,22 g. 30 
mm

202

950 / 1150 €

Pièce en or 920/1000 - 65,5957 francs la parité - Europa - 2000 
- 8,44 g. 22 mm

203

370 / 470 €

Katanga - 5 francs or 900/1000 - 1961 - 13,27 g. 26 mm

204

570 / 750 €

Médaille en or 986/1000 «Die ludwigskirche» - 4,02 g. 20 mm

205

180 / 220 €

Australie - 15 dollars en or 999/1000 - 1/10 once - 2001 - 3,12 
g. 16 mm

206

145 / 185 €

Afrique du Sud - 1/10 krugerrand en or 917/1000 - 1/10 once - 
1981 - 3,41 g. 16 mm

207

145 / 185 €

Timbre en or 999/1000 - Correos 6 cuartos franco - 1850 - 4,97 
g. 24 x 21 mm

208

230 / 350 €

Médaille or 999/1000 - Un gramme, Commémoration système 
métrique - 1981 - 1 g. 10 mm

209

45 / 65 €

Médaille or 999/1000 - Un gramme, Commémoration système 
métrique - 1981 - 1 g. 10 mm

210

45 / 65 €
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Médaille or 999/1000 - Un gramme, Commémoration système 
métrique - 1981 - 1 g. 10 mm

211

45 / 65 €

Médaille or 999/1000 - Un gramme, Commémoration système 
métrique - 1981 - 1 g. 10 mm

212

45 / 65 €

Médaille en or 900/1000? - Fao Rome - 1973 - 7,5 g. 22 mm

213

320 / 420 €

Iran - 1 Azadi en or 900/1000 - 8,15 g. 23 mm

214

350 / 450 €

France - 10 francs or 920/1000 - Rolland Garros - 1988 - 12,02 
g. 26 mm

215

530 / 650 €

Louis Philippe - 40 francs or 900/1000 - 1832 B (Rouen) - 12,86 
g. 26 mm

216

550 / 750 €

Lot de six monnaies miniatures en or 999/1000 - 6 g (1 à 11 mm 
et 5 à 14 mm)

217

280 / 380 €

Médaille en or 900/1000 - Jean XXIII - Paul VI - 7,06 g. 23 mm

218

300 / 400 €

Arabie Saoudite - 1 guinéa en or 917/1000 - 7,98 g. 22 mm

219

340 / 440 €

Médaille en or 999/1000 - JF et Robert Kennedy - 3,78 g. 21 mm

220

170 / 270 €

France - 250 euros en or 999/1000 - 2013 - 3,89 g

221

180 / 280 €

France - 250 euros en or 920/1000 - 2009 - 8,45 g

222

370 / 470 €
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France - 100 euros en or 999/1000 - 2009 - 3,10 g

223

140 / 180 €

France - 100 euros en or 999/1000 - 2010 - 3,10 g

224

140 / 180 €

France - 200 euros en or 999/1000 - 2011 - 4 g

225

180 / 280 €

Lot de 29 pièces de 5 euros en argent - 211,7 g

226

130 / 180 €

Monaco - 200 francs or 900/1000 - 10ème anniversaire de 
mariage de Grâce Kelly - 1966 - 32,12 g. 35 mm

227

1380 / 1480 €

Monaco - 200 francs or 900/1000 - 10ème anniversaire de 
mariage de Grâce Kelly - 1966 - 31,97 g. 35 mm

228

1370 / 1470 €

Monaco - Lot de deux pièces de 10 francs en argent  - 10ème 
anniversaire de mariage de Grâce Kelly - 1966 - 50,04 g. 37 mm

229

30 / 60 €

Lot de quatre monnaies miniatures en or 999/1000 - 2 g. 11 mm

230

90 / 130 €

Lot de 13 jetons en argent - 32,46 g

231

20 / 40 €

Lot de quatre médailles Europa en argent 999/1000 - Poids brut 
: 99,58 g

232

60 / 100 €

Reproduction de 100 francs or 585/1000 - 3,14 g. 20 mm

233

90 / 120 €

Lot de cinq onces d’argent - Canada, Etats -Unis et Australie

234

50 / 80 €
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Lot de deux monnaies en argent et une inclusion en or

235

30 / 50 €

Elisabeth II - Australie - 100 dollars en platine - 1993 - Dos avec 
Koala - 31,3 g

236

900 / 1200 €
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et de l’expert. Les bijoux annoncés dans notre catalogue en or jaune ou or gris sans mention de titrage sont toujours en or 18k.
Conformément à la loi, il est précisé que toutes les actions en responsabilité civile engagées à l’occasion des prisées et des ventes volontaires et judiciaires de meuble aux enchères 
publiques se prescrivent par cinq ans à compter de l’adjudication ou de la prisée. La loi française seule régit les présentes conditions générales d’achat. Toute contestation relative à leur 
existence, leur validité, leur opposabilité à tout enchérisseur et acquéreur, et à leur exécution sera tranchée par le tribunal compétent du ressort de Cannes (France).
La Société de Vente décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourra encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. 
* Les lots marqués d’un astérisque peuvent être vendus à titre exceptionnel et conformément aux articles L321-5 et L321-32 du code de commerce par des salariés, dirigeants ou 
associés de l’étude ainsi que par l’expert de la vente. 
** Toutes formalités et transports demeurent à la charge exclusive de l’acquéreur et sous sa responsabilité.
Les lots non vendus doivent être retirés dans les meilleurs délais par le vendeur, au plus tard dans un délai de deux mois à compter de la dernière tentative infructueuse de vente. Passé 
ce délai, des frais de magasinage et d’assurance seront décomptés et Cannes Enchères ne pourra être tenue d’aucune garantie, notamment en cas de perte, casse ou vol, à l’égard du 
vendeur concernant ce dépôt. 
Les conditions de vente peuvent varier. Merci de bien vouloir consulter les conditions générales d’achat et de transport qui s’appliquent à la vente qui vous intéresse disponibles sur 
www.cannes-encheres.com et/ou sur les catalogues de vente.

INCIDENTS DE PAIEMENT - FICHIER DES RESTRICTIONS D’ACCÈS DES VENTES AUX ENCHERES (TEMIS)
“Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après de CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’inscription 
au Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux enchères (“Fichier TEMIS”) mis en œuvre par la société Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à directoire, 
ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, immatriculée au registre du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 437 868 425. 
Le Fichier TEMIS peut être consulté par tous les structures de vente aux enchères opérant en France abonnées à ce service. La liste des abonnés au Service TEMIS est consultable sur 
le site www.interencheres.com, menu “Acheter aux enchères”, rubrique “Les commissaires-priseurs”. 
L’inscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur auprès des Professionnels Abonnés au service TEMIS. Elle entraîne 
par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service “Live” de la plateforme www.interencheres.com gérée par CPM, conformément aux conditions générales d’utilisation de 
cette plateforme.
Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au Fichier TEMIS, CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY pourra conditionner l’accès aux ventes aux enchères qu’elle organise 
à l’utilisation de moyens de paiement ou garanties spécifiques ou refuser temporairement la participation de l’Enchérisseur aux ventes aux enchères pour lesquelles ces garanties ne 
peuvent être mises en œuvre.
Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une inscription au Fichier TEMIS, contester leur inscription ou exercer les droits d’accès, de rectification, d’effacement, de 
limitation, d’opposition dont ils disposent en application de la législation applicable en matière de protection des données personnelles, peuvent adresser leurs demandes par écrit en 
justifiant de leur identité par la production d’une copie d’une pièce d’identité :

• Pour les inscriptions réalisées par CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY : par écrit auprès de CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY,
• Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés : par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de Châteaudun, 75009 Paris ou 

par e-mail contact@temis.auction.
L’Enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de Fontenoy - TSA 80715 - 75334 PARIS CEDEX 07, 
www.cnil.fr] d’une réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS.
Pour en savoir plus sur le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité à consulter nos conditions générales de ventes. 
Les notifications importantes relatives aux suites de l’adjudication seront adressées à l’adresse e-mail et/ou a l’adresse postale déclarée par l’enchérisseur auprès de la structure lors de 
l’adjudication. L’enchérisseur doit informer CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY de tout changement concernant ses coordonnées de contact.”

Délivrance sur rendez vous uniquement. Les photos et descriptifs tiennent lieux 
d’exposition publique. Tous renseignements complémentaires seront donnés 
sur simple demande par email ou au téléphone. Chaque enchérisseur s’estimera 
suffisamment informé. Cette vente n’est pas soumise au droit de rétractation.

INFORMATION


